



Duális képzés a HAJDU Hajdúsági Ipari Zrt-nél

Vállalati partner neve, székhelye:

HAJDU Hajdúsági Ipari Zrt.
4243 Téglás, Külterület 0135/9. hrsz.

Duális képzések megnevezése és a vállalati partnerhez felvenni kívánt létszám:

- **Debreceni Egyetem:** Gépészmérnök alapképzési szak: 1 fő
- **Miskolci Egyetem:** Gépészmérnök alapképzési szak: 3 fő
Mechatronikai mérnök alapképzési szak: 2 fő

A duális képzéssel érintett szakterület rövid bemutatása:

Műszaki terület:

Főbb feladatai:

- A társaság műszaki-fejlesztési feladatainak átfogó irányítása.
- A fejlesztésre vonatkozó koncepció kialakítása, a közép- és rövidtávú tervek kidolgozása, kidolgoztatása, végrehajtásának folyamatos ellenőrzése.
- A termékfejlesztés, technológia és karbantartás irányítása, felügyelete.

Termékfejlesztés

A termék tervezési és fejlesztési feladatainak ellátása a társaság igényei alapján.

A gyártmányok konstrukciós dokumentációinak elkészítése.

Az új termékek kísérleti darabjainak, prototípusainak minőségi vizsgálata, a "0" szériák konstrukciós előkészítése és a "0" sorozat értékelése.

A minőségi és vevőszolgálati statisztikák értékelése alapján intézkedés a konstrukciós jellegű hibaforrások megszüntetésére, a minőség javítására.

Technológia

Az új termékekkel szemben támasztott követelményeknek megfelelő anyagok megválasztása, szerkezeti méretek, minőségi jellemzők meghatározása és előírása a korszerűség és a gyártási lehetőségek figyelembevételével.

A gyártási, technológiai folyamatok tervezése, az anyagi-technikai eszközök meghatározása és a technológiai-szervezési feladatok ellátása.

A gyártmány- és gyártásfejlesztés célrendszerének kialakítása és a megvalósítás szervezése, irányítása.

A gyártási dokumentációk elkészítése és karbantartásának folyamatos biztosítása.

A gyártási karakterisztika figyelembevételével a gyártás műszaki, műveleti, idő- és anyagnormáinak tervezése.

A gyártás-ellenőrzés követelményeinek meghatározása.

TMK

A termelési folyamatban résztvevő berendezések termelő képesség fenntartásának biztosítása, tervszerű megelőző karbantartása.

A társaság épületeinek és környezetének állagmegóvása.

Az éves karbantartási és felújítási tervben meghatározottak szerint a felújításokra és karbantartásokra külső kivitelezői szerződés kötése.

A jelentkezés módja, határideje:

A jelentkezés határideje: **2016. február 29.**

A jelölt által kérjük írásban beküldeni: CV-t, motivációs levelet, a középiskolai évfolyamok átlageredményét, nyelvvizsga bizonyítványok eredményét, valamint erről a bizonyítvány másolatot.

Az írásos anyagokat az alábbi elérhetőségeken lehet benyújtani:

postán: HAJDU Hajdúsági Ipari Zrt. Humánpolitika, 4243 Téglás, Külterület 0135/9. hrsz.,

e-mail-en: humanpol@hajdurt.hu.

A jelentkezők felmérésének, kiválasztásának módja és módszere, időbeni ütemezése.

2016. február hónapban jelentkezni kell a kiválasztott vállalat felvételijére, majd a kitűzött időpontban meg kell jelenni a felvételi beszélgetésen, amire várhatóan 2016. március – április hónapban kerül sor.

A felvételi beszélgetésen részt vesz **a műszaki terület vezetője**, valamint a **HR vezető**.

Az interjú egyik módszere, ahol előre megfogalmazott kérdésekkel irányítjuk a beszélgetést, azzal a céllal, hogy ugyanazokat a kérdéseket ugyanabban a formában és sorrendben feltéve minél jobban össze tudjuk hasonlítani a jelölteket.

A másik módszer ezzel szemben a kötetlen beszélgetés, ahol a pályázó jobban megnyílik, és kommunikációs képességeivel számára előnyös területek felé tereli a társalgást, ami bizonyíthatja, milyen szakmai dolgok érdeklik, rávilágíthat rejtett képességeire, ezzel is bizonyítva sokoldalúságát, műszaki pálya iránti vonzalmát.

A duális képzésben az lesz gyakorlati hallgató, aki a felvételin sikeresen szerepel, és 2016 szeptemberében úgy dönt, hogy aláírja az erről szóló szerződést a vállalattal.